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  της χώρας 

 
 
Αγαπητές και αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 

Σας ενημερώνουμε ότι την περασμένη Παρασκευή πραγματοποιήθηκε στο 
Ντίσελντορφ στη Γερμανία τριμερής συνάντηση μεταξύ των Εθνικών 
Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Γερμανίας, Ελλάδας και Βουλγαρίας στο πλαίσιο της 
ανάληψης της αντιπροεδρίας του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου των Συμβολαιογράφων 
(Council of the Notariats of the European Union) από τον Πρόεδρο του 
Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείων Αθηνών-Πειραιώς-Αιγαίου και Δωδεκανήσου 
κ.Γεώργιο Ρούσκα. 

Κατά τη διάρκεια των εργασιών όπου συμμετείχαν οι Πρόεδροι και εκπρόσωποι 
των συμβολαιογραφικών Συλλόγων των τριών χωρών αλλά και αρμοδίων κυβερνητικών 
αξιωματούχων της γερμανικής δικαιοσύνης (Dirk Wedel Υφυπουργός Δικαιοσύνης του 
Β.Ρήνου Βεστφαλίας, Mis-Pauluben Δικαστής στο Ανώτατο Δικαστήριο, Ms Lux Δικαστής 
στο Ανώτατο Δικαστήριο), εκτέθηκαν κρίσιμα ζητήματα που αφορούν στο σύνολο την 
ευρωπαϊκή συμβολαιογραφεία εν όψει και της γενικής συνέλευσης του Ευρωπαϊκού 
Συμβουλίου των Συμβολαιογράφων (Council of the Notariats of the European Union) που 
θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Μαρτίου στις Βρυξέλλες. 

Ειδικότερα τα θέματα που απασχόλησαν τις αντιπροσωπείες αφορούν την 
παρουσίαση από γερμανικής πλευράς του Μητρώου Εταιρείων RegisSTAR, του 
Γερμανικού Εμπορικού Μητρώου και του Μητρώου Εταιρικού Δικαίου Ευρωπαϊκής 
Ένωσης (on line σύσταση εταιρείων). Επίσης τέθηκαν και ζητήματα προτεραιότητας από 
τη Γαλλική Προεδρία του Συμβουλίου Συμβολαιογραφιών Ευρωπαϊκής Ένωσης (CNUE). 

Tέλος αντηλλάγησαν απόψεις σχετικά με ψηφιοποίηση της λειτουργίας του 
συμβολαιογραφικού θεσμού στη Ε.Ε., την έκθεση του ΟΟΣΑ για το χαρακτηρισμό της 
συμβολαιογραφικής υπηρεσίας ως έχουσα και στοιχεία οικονομικής λειτουργίας και την 
ισχύ του εθνικού συμβολαιογραφικού εγγράφου σε πανευρωπαϊκό επίπεδο. Ο 
εκσυγχρονισμός και η αναβάθμιση του επαγγέλματος αλλά και του έργου των 

mailto:notaries@notariat.gr
mailto:notaries@notariat.gr


Συμβολαιογράφων εξετάστηκαν υπό το πρίσμα των πολιτικών εξελίξεων και των 
εκτιμήσεων για τις προκλήσεις στην ευρωπαϊκή ήπειρο. 

Από ελληνικής πλευράς συμμετείχαν στη συνάντηση ο κ. Γεώργιος Ρούσκας 
(Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής Συμβολαιογραφικών Συλλόγων Ελλάδος), 
κ.Θεόδωρος Χαλκίδης (Γενικός Γραμματέας του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείων 
Αθηνών-Πειραιώς-Αιγαίου και Δωδεκανήσου) και η κα. Ευτυχία Καραστάθη (Ταμίας του 
Συμβολαιογραφικού Συλλόγου Εφετείων Αθηνών-Πειραιώς-Αιγαίου και Δωδεκανήσου). 
 

 
Με τιμή 

Ο Πρόεδρος 
    Γεώργιος Ρούσκας 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


